AZITAITE / Tuqpo Exmoudevtikav Hiektpoldyov Mmyavikov & Exrtondevtikav Hiektpovikdv Mryavikov
5. AITIOKPIZEIZ TPAMMIKOQN KYKAQMATOQON 1" KAI 2" TAZEHX

5.1. T'svika

H perétn tov amokpicemv apopd KUKA®UATO TOV (EKTOC OO OVTIOTATEG) TTEPIEXOVV €lTE Evav
avkveTy (1 ovvoeouoroyia mukvotwv) cite éva mmvio (1 ocvvdeoporoyio mnviov) eite,
TOVTOYPOVO, EVOV TUKVAOTY| / GUVOEGHOAOYIN TUKVOT®V Kot £vo, Tvio / cuvdesoroyia Tviev.

Ye avtifeon pe TO OMKO KLUKAOUOTO, 7OV TEPYpdpovionr omd oAyePpikés eflodoelg, Ta
KUKADOUOTO TTOV TTEPEYOLY TUKVAOTEG N/kal Tnvia (AOyw tov eElo®oemv TG Hopeng vi(t) =

di . d
L% Ko ic(t) = C%) TEPLYPAPOVTOL OO SLOPOPIKES EEIGMOELG 01 AVCELS TWV OTOIMV (TAGELS

/ pebpata) eivat GuVaPTNGELS TOV YPOHVOUL.

Yuvnbwg, Ta ypovikd petoafaildpevo peyédn (mwov mpokLTTOLY amd TNV EMAVON TNG EKACTOTE
dwpoptkng e&iomong) mapovotdlovy, apykd, Ho pHaAAov €viovn petafoAn (petofatukn)
KOTAGTOO) KOl, OTI] CLVEYELN, TPUKTIKA oTafEpOoTOlovvTOL (HOVINT] KATAGTAON).

210 TapoV KeQAAO0, EEETALOVTAL, MG TPOG TIG OMOKPIGELS TOV, Ol TAPUKAT® TUTOL KUKAMUATOV:

>  Kukhopota evog (1) Bpoyov, pe 1 yopic nnyéc, mov mepiéyovv eite éva anvio ite évav
avkvot). Ta kukAopato avtd teprypdeoviorl and dapopikés elomoelg 1" tdéng (€€ ov
KOl O YOPOKTNPICUOC TOVG ¢ KVKA®pdTmv 17 1aEnc). Emonuaiverot 0tL yioo tTov mAnpn
kabopiopd g amdkpiong evog KukAdpatog 1" tééng, amatteital 1 yvdon e dyvootng
ovvapTNOoNG Katd TN ypovikny otiyun t = 0 (apykn cvvOnkn).

>  Koukhopato pe 1 yopig anyéc mov nepiéyovv éva anvio kot évav avkvoth. Ta otoysia
TOV KUKADOMOTOS pmopel va givar cvuvdedepéva gite oe oelpd (omdte t0 KOKAUA £xet 1
Bpoyo) eite mapdAinia (omdte T0 KOKA®UO €xel mepiocdTEPOLS Ppoyovs). Ta kukAduato
avtd meprypapovtal and dapopikés eElomoetlg 2™ tdéng (€€ ov Kol O YOPUKTNPIGUOSC TOVG
O¢ KVKAOPATOV 2" TaEng). Emonuaivetal 6t yuo tov mAnpn kabopiopd e amodKpiong
evog kukhopatog 2™ 1aéne, omorteitor M yvoon G Gyveootng cuvaptnong Kot Tng
TOPAYADYOV TNG KATA T Xpovikn oTyun t = 0 (apyikég cuvOnKeg).
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5.2. Kvkiopato 1™ taéng

5.2.1. Kdxkhopa eviég (1) Bpoyov pe avtiotarn, ToKveOTH Kot TNy (6ta0epnc) Taong

270 KUKA®UO TOV GYNUOTOG, O O10KOTTNG KAEIvel TN ypovikn otiyun t = 0 ondte 6T0 KOKAMUA
apyiler va péer peopa 1. To pgopa owtd €ivor KOO Yoo TOV OVTIGTATN KOl TOV TUKVOTY|,

. d
OLUVETMG 1 = C%. Tn ypovikn otiyun t = 0 (apykn cvvOnKn) Yoo TNV TACN TOL TVKVOTNH

oyvet 0Tt ve(0) = 0 dnAadr|, 0 TLUKVOTNG glval apyikd aeoptiotos. Elvar mpoeavég 0t ) pedétn
™G amOKPLIoNG TOL KUKAMUATOG 0popd TO Ypovikd dtdotnua t = 0.

. d .
Apov 1= C% , Y10 TO KOKA@UQ 1oyvet (vopog tdoemv Kirchhoff)

. d d 1
v=vrR+vc = v=Reit+tve = v=ReC e +ve = &-F—VC =
dt dt RC RC
Gpa To KOKA®UO TEPLYpapETAL amd TN (1N opoyevn) dwa@opiki] eéicwon 1M Taéng
d 1
vVC n ve = v

dt RC RC
ue dyvmotn ovvaptnon tm ve(t) Kot apykn cvvOiqkn ) ve(0) = 0.

H &&iowon etvar g popeng (IMapapmua — evomta I1.5) (cll_i]Jr p.y = q mov £yel Avon

y(t) =Ke™P' + 4 (6mov K otabepd mov Ba mpocsdiopiotel pe Bdom v apykn cuvonkn).
p

1 \% q
Edd y(t) =ve(t),p= — ,q= — (dpa —=V) onotE
y(t) c()pRCqRC(pp )
_t
ve(t)=Ke RC+y

Aappdavovtoag voyn ™ apykn cvvOnkn ve(0) = 0 xabdg kol To yeyovog 0Tl pe Paon v
nmopanave eéicoon ve(0) =K + v, mpoxuntet 611t K+v=0 = K =-v, ondre:
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t
Taon mokvern:  ve()=-ve RC +v =
_t
ve(t) =v(l —e RC) (Yt >0)

Ta vndérowma peyédn mov a@opolv 10 KUKAM®UO TPOKVLTOUV HE PAon TIC GYECELS TOV
aKoAovBovv:
t

. dVC - 1
Pe 11 i(t)=C—==Cev(-e RC)e(—— =
eopa TuKveTn:  i(t) m v(-e )o( RC)

t
i(t) = % e RC (Yo t > 0)

t
Doptio mokveth: q(t) = Ceve(t) =Cv(l — e RC) (v t > 0)
2 _t _t
Toybe mokverd:  pe(t) = ve(t)si(t) = %(1 _e RC)e RC  (yiat>0)

t

Tdaon avuiordm: vr(t) =Rei=ve RC (Yot > 0)
2 2t
Toydg avaotéan:  pr(t) = vr(t)ei(t) = % e RC (10t > 0)
{ Ve ()
V- e
) 632V f””fﬂf—_
N //
Llr 1 [ il—
0 Rt 20C 3R¢ t
(i)
v ]
0,368 ¥ *
|‘—J __|_..__ -——._________J____?
0 tC  JAC  3RC £
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2yoMo.
> H mocomta T = RC £€yet diaotdoelg ¥povov (PA. d16TATIKY avAALGT OUECHOS TAPUKAT®)

Kot yopaktpiletar og n otadepd Ypovov TOV KLUKADOUATOG.
[11=[RC]=[~3]=[1]=11
1v i

> Katé ™ ypovich otiyp] t =1 = RC, givar ve(t) = v(1 — e7!) = 0,632¢v (1) Tdon TOL TUKVOTN
etvar 10 63,2% 1tng Tdong g TyNg).

> Ipoxeévov va yivel ve(t) = v (rAMpng @opTion Tov Tukveot) Oa mpénet t — o (Yo v
TANPN POPTICT TOL TLKVOTH OTOLTEITOL ATEPOG XPOVOG). QoTOG0, O6tav t = 5T = 5°RC, 1
tdom Tov Tukvet) givar o 99,3% ¢ Tdong g YNNG (to Poptio Tov TLKVMOTN Eival TO
99,3% 1oV TANPOLG POPTIOL TOV) OMOTE O HEV TLKVOTNG Bempeital, TPOKTIKA, TANPMG
QOPTICUEVOG, TO O KUKAMUA Bempeitat OTL el TEPLEADEL GTN PoVIPUY KATACTOO.

Hopdaderypo

Ye KOKAopo avtiotdrn kot Tokveot) (pe tnyn) etvar v =1V, R = 100 kQ ka1 C = 10 pF. Na
t

OYEOOTEL 1 YPOPIKT TapdoTacn e tdong ve(t) = v(1 — e_ﬁ). Na AneBodv ypovikég oTiyuég
and 0 émg 5 sec pe Prypa 0,25 sec.

RC =100+103+10107% = 1 sec, Gpa Y10 T0 GLYKEKPIUEVO TPOPANLLQ, 1) TAGT] TOV TUKVOTH YIVETOL
t
ve®)=1(1-e )=1-¢".

t (sec) 0 0,25 0,50 1,00 3,00 .. 5,00
ve(t) (ce V) | 0 0,22 0,39 0,63 0,95 0,99
Hopdaderypo

t
No oxedlactel Ypapiky Topdaotacn yio T Yeviky ékppoon g téong ve(t) = v(1 — e RC). Na
IeBovv ypovikég otrypég and 0 £émg SeRCue frua 0,25¢RC.

Ytov opovtio dEova va onuewBodv ot tipég: 0 , 0,25¢RC , 0,5¢RC ... 5°RC
210V Katakopueo déova va Anedei wg eAdyiotn Tiun to 0 kot g péylom T n Téon v g Tnyne.

t (sec) 0 0,25°RC | 0,50RC | ... I-RC | ... 3RC | ... 5¢RC

ve() (ce V) | 0 0,22v | 0,39v |.. |063v].. [095v|.. |0099v

Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 54



AZITAITE / Tuqpo Exmondevtikamv Hiektpordywv Mryavikov & Exrnodevticdv Hiektpovikamv Myavikdv

Hopdaderypo
t

No oyedlaoTel Ypopikn TopdoTaoT Yo T YEVIKN EKQPOGCT TOL PELUATOG i(t) = % e_ﬁ. Na

IeBovv ypovikég otrypég amd 0 £émg SeRCue prpa 0,25¢RC.

Y1ov oplovtio dEova va onuetwBodv ot tipég: 0 , 0,25°RC , 0,5RC , ..., 5°RC

210V Katakopueo dova va Anedel wg eAdyiotn Tiun To 0 Kot ¢ péylotn T to pedpa R

t(sec) |O ] 0,25RC]0,50°RC ... |I1.RC ... |3.RC |.. ]5RC
i) e A)| — 10,78~ 061~ [ 037~ | [0,05~ | |001~

R R R R R R
Hopdderyua

I[Inyn pe otabepn thon v Tpogodotel avtiotdatn R = 1 kQ ko mokvot pe yopnrikdémta C =
1000 pF og cepd. O mokvotg, apyikad, Eivot apOPTIGTOC.

Noa vrohoytotel 0 xpdvog Yo v avénon g Téong ve tov TkveTt) arnd v Tun 0,25+v oty
Tun 0,90+v. No Oewpnbet In(7,5) = 2

RC =10°10002107° = 1 sec
_t

Aedopévov 61t ve(t) = v(1 — e RC) av t; kau t2 o1 ypovikég otryuég otig omoisg ve(t) = 0,25v
kat ve(tr) = 0,90ev, 161¢

_u _tn _u
0,25.v=ve(l—-e¢ RC) = 025=(1-¢ RC) = ¢ RC=(,75

2 _ 2
0,90ev=ve(l—e RC) = 090=(1-e RC) = ¢ RC=0,10

t1 t2 2t
e Cre)_ 075 RCRC
Awupdvtag kotd pédn mpoxvmter e RC - RC = 2= —  ¢RC RC =75 1o §edopévo

o0tt RC =1 sec, 1 oyéon yivetan e U=75 = -t = In(7,5) = 2 sec
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5.2.2. Kikiopa gvig (1) Bpoyov pe avtiotdtn Kot ToKveth (Yopic anyn)

R

Fata v e Vo G __[

P
" i

+£=0 + Ve~

+ |

= Vel —
Jadl =

=

\.’"-: ‘:C\}': Vo |

To KdKAopo Tov GYNUATOS dEV TEPLEYEL TTNYT, O O€ TVKVMTNG £Vl apYIKA POPTICUEVOS (APYIKY|
ouvOnin ve(0) = Vo). Tn ypovikn otiypn t = 0, o dtakdntng KAgivel ondte 0 mukveT G apyilet
va ekpoprtiletoan mapéyovrag pedpa 1 oto kvkAopa. To pgopo avtd eivor kowd yuoo Tov

, , .. dv , . , .
OVTIGTATN KO TOV TUKVOTH, GUVET®OG 1 = Cd—tc. Eivor mpogavég 0tL ) pedétn tng amdKplong

TOVL KUKADUOTOG 0LPOPA TO YPOVIKO dtdotnpa t > 0.

. d .
AoV i= C% , Y1o. TO KOKA®UO 1oy0et (vopog tdoemv Kirchhoff)

dve dve 1

O0=vrk+vec = O0=Rei+tve = 0=ReC tve = —+—vc=0

Le ayveoeTn ocuvaption t ve(t) kot apyikn cvvOnkn ™ ve(0) = V.

H e&lowon sivar g popong (Iapdaptnua — evémra IL.5) %+ p.y = 0 mov €yel Abdonm

y(t) = Ke ™" (6mov K o1abepd mov Ho tpocdioptotel pe Paon v apyikny cuvOnkm).

1
Edd y(t) = ve(t) xou p= — omndte
y() = ve(t) P=RC

t
ve(t)=Ke RC

Aappdavovtog vroyn 1t apykn cvvinkn ve(0) = Vo kabdg ko o yeyovog o0tL, pe Baon v
nmopanave e&icoon ve(0) =K, tpoxidntel 611 K =V, omote:

_t
Taon mokveti:  ve(t) =Vee RC (Yt > 0)
To vrorowma peyédn mov a@opodv To KOUKA®UO TPOKOTTOLV HE PAom TIC OYEGELS TOV
aKolovBovv:
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t
. dVC e 1
Peopo mokver:  i(t) = C—==CV,(e RC)es(-—
...... Mo TOKVOT:  i(t) " of r-ze
v L
i(t)=-—2¢ RC (Y t > 0)
R
_t
Poprio mukveTi: q(t) = Ceve(t) =CVoe RC) (Yo t > 0)
2 2t
loxdg kv pe(®) =ve(®ri(h) = ———e K€ (nat=0)
_t
Tdon avuiotém:  Vr(t) = Rei=-Voee RC (Y t > 0)
, 2t
V [—
Ioyog avriotdm:  pr(t) = vr(t)*i(t) = % e RC (yw t > 0)
: Ve (t)
W o .l.
hY
| \-,_\
0,363V | \
: e
I_ | i ____I____._-\- _?_!
r.-' [: :?.r-- ok L
FREh)
L i > k
0 e .-‘f?'_k_ -
~ 0 368Vor- > il
& i /
- 'u‘l_‘ _i'lll/
L
2yoMo.
> H mocomta T = RC yopaxtpileton (Kot £00) 0¢ 1 6Ta0gpE xpOVOL TOL KUKADUATOC.
> Katé m ypovikr otypf t = T = RC, givar ve(t) = Vee™! = 0,368V, (1 1661 TOL TUKVOTN
&xel permbel oto 36,8% g apykng Tov TAoNG).
> Ipokeévov va yiver ve(t) = 0 (mApng amo@opTion Tov TukveT]) Bo pénel t — .
Qc1000, 0tav t = 5T = 5eRC, 1 1domn tov TLVKVOTN pIKPOTEPN Ao T0 1% TS apyKg TOV
Thong OomoOTE O UEV TUKVOTNG Oempeitol TPAKTIKE OmoPOPTICUEVOS, TO O KUKAMLO
Bewpeiton 011 £xel TePEADEL TN POVIUY KATAGTAOT).
>  Onog avapévovtav VR = —vc (a@od, Adym ¢ amovsiog mnyng, ard 10 VOUO TAGE®MY TOV
Kirchhoff, tav vk + vc = 0).
> H woyig 100 mokveT) eivar apvnTikn yeyovog mov SNAMVEL OTL 0 TUKVOTNG TAPEYEL 1YV

010 KOKAopa. Tnv 1oxd avty Vv amoppo@d o avrietdtng (Oetikn 16y0g). Aedopévou og
0T1, 6TO KOKA®UO, dEV LVILAPYEL TNYN, Elvar pc + pr = 0.
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Hopdaderypo

e KhKAopa ovtiotdtn Kot Tukvet (yopic myn) sivar Vo =1V, R =100 kQ ko1 C = 10 pF. Na
t

oxed100TEL 1 YPAPIKN TapAcTaoT TNG Téong ve(t) = Ve E. Noa AneBodv ypovikég otryuég omd
0 éw¢ 5 sec pe Ppa 0,25 sec.

RC =10010%+1010-° = 1 sec, Gpo. yio. TO GLYKEKPLLEVO TPOPANLLOL, 1] TAGT] TOL TVKVOTH YiveTal
t
ve(t)=1le 1 =¢™.

t (sec) 0 0,25 0,50 1,00 3,00 5,00
ve(t) (ce V) | 0 0,78 0,61 0,37 0,05 0,01
Aockno

t
No. oyedl00Tel ypaQiky mopaoTacn yo. T Yeviky ékepacn e tdong ve(t) = Voe RC . Na
IeBovv ypovikég otrypég amd 0 €émg SeRCue prpa 0,25¢RC.

Ytov opovtio dEova va onuemBodv ot tipég: 0 , 0,25¢RC , 0,5¢RC ... 5°RC
Y10V Katakopueo déova va Anedei wg eAdyiotn Tiun to 0 kot g péylom T n Téon v g Tnyne.

t (sec) 0 0,25°RC | 0,50+RC | ... 1\RC | ... 3RC | ... 5¢RC
ve(t) (ce V) | O 0,78ev 0,61ev s 0,37sv | ... 0,05+v | ... 0,01ev
Aoxno

t
: Vo "Re
No oyedlaotel Ypoeikn mopdoTacn yio T YEVIKN EKQOPOCT] TOL peVUATOC i(t) = —?0 e RC Na

INeBovv ypovikés otiypég amd 0 émg SeRCue Prypa 0,25RC.

Ytov opovtio a&ova va onpetmBodv ot tipég: 0 , 0,25RC , 0,5.RC , ..., 5°RC

2ToV KataKOpueo apvntikd nuasova va Anedel wg eAdyiotn T 1o pedua —% 0 kot ¢ péytot

Tiun to 0.

t(secc) |0 [025RC [050-RC | .. [I'\RC__|.. [3RC__ | ... |5-RC
0] V1 780X (061X | (037X | 005X | 001
A) R R R R R R
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5.2.3. Kiokiopa gvig (1) Bpoyov pe avtietatn, nvio ko anyn (otabepnc) tdong

-

=
~
AT
()
A ]

\

10 KOKA®O TOL GYNHOTOC, O JLKOTTNG KAEIVEL TN YpoVviKY oTypn t = 0 omdte 6TO KUKAMLLO

apyiler va péel pedpa i. To pgopa avtd givar Kovd Yo TOV OVTIGTATN KoL TO TNVIO, GUVETMOG
di

VL = Ld_‘t' Tn ypovuen otiypun t = 0 (opyikn ovvOnkn) To TVio KOl O AVTICTATNG OEV

dwppéovtanr amd peopa, dpa i(0) = 0. Eivor mwpopavég 0Tt 1 perétn g amdKpions Tov

KUKADUOTOG 0PpOPA TO YPOVIKO dtdotnua t > 0.

di :
AoV vL = Ld—i, Yo TO KOKA®UA 16Y0eL (vopog thoemv Kirchhoff)

. di di R. v
v=vw+vt = v=Ri+L— = —+—1=—
dt dt L L

dpa 10 KOKAOUO TEPLYPA@ETOL amd T (U opoyevT]) ora@opikn e€icmon 1M 1&g
d R. v

dt L L
Le @yvooeTn covaptnon 1 i(t) kot apyiki coveikn m i(0) = 0.

H e&lowon sivar g popong (Iapdaptnua — evémra IL.5) %+ p.y = q mov £€xel Abdonm

y(t) =Ke P + 4 (6mov K otabepd mov Ba mpocdiopiotel pe Pdomn v apyikn cuvonkn).
p

. L v q Vv
Edd y(t) =i(t),p= — ,q= — (dpo —= — ) omdte
y®=1i(t),p R ¢ L(pp R)
_L
i(f)=Ke R + —
) R

Aappdavovtag vmoyn ) apyikr] ocvvOnkn 1(0) = 0 kabog kot to yeyovog Ot pe Pdaon v

. , . v , . v \ ,
napanave eEicwon i(0) =K + R’ npokvntel 01t K + R =0 = K= R OmOTE:
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i(t) = % (1 — e_ft) (ywt>0)

Ta vrélowma peyédn mov a@opovv 10 KUKAMUO TPOKLTTOVV HE PAon TS OYECELS TOV
aKoAlovBovv:

R
di v -t R
Téon nviov: vit)=L—=L—(-e L )e(—— =
....... n.nviov (t) " R( )*( L)
_R.
vi(ty=ve L (Yot > 0)

R R
2 Tt -t
Loyvg mmviov: pL(t) = vr(t)ei(t) = VE(I —-e L )e L (vt > 0)

R
——t
Taon avrioram: V() =Rei=v(1—-e L ) (Y t=0)
R
v? T2
loybg avtiotéam:  pr(t) = Vr(H)*i(t) = E(l ~e L) (yw. t > 0)

2yoMo.
L
> H mocomra t = n &xel dotdoelg ¥pdvov (PA. dl0CTATIKY OVAALGT OUECHOE TOPAKAT®)

Kol yopokmpiletal g 1 6TadePd YPOVOL TOL KLUKAMUATOC.
dt
Vi

oL dig_ _
[t] = E]_[T]_[dt]_m

i

> Katd m ypovikh otiyun t =1 = % , etva i(t) = % (1-eh)= 0,632% (to pedpa Tov Tnviov
gtvo 1o 63,2% tng PEYLoTNg TNG TIUNG TOV PEVUATOS Imax = % ).

. L . \ . . L
> llpokeévov va yivel i(t) = imax = Eﬁa npénel t — 00, Qo1060, 0TaV t = 5T = 5—, 10

peopa tov mviov etvar 10 99,3% TOL imax OMOTE TO pev pedua Oewpeitor mTPAKTIKA
oT00EPOTOMUEVO OTI HEYLOTN TIUN TOL, TO 0 KOUKAmU Oewpeitor OtL £xel meptEABel ot
POVIUTY KATAGTOON).

> Ot oy€oelc Tov 1GYVOVY Y10 TO GLYKEKPIUEVO KOKAMUA OvTIoTAT)—TNnVviov (He wnyn) eival
oG popeng pe 1o ovtiotoyo KOKA®po oviiotdmn—mukvet) (e mnyn). Hpdypatt, ot
oxéoels yoo to pevpa i(t) kot v téon VL(t) (Kdklopo avrietdtn—rnviov) punopovv va
TPOKLYOLV Omd TG Ox€celg ywo Vv thon ve(t) kor to pedpo i(t) (kdxiopo
OVTIGTAT—TUKVOTI]) oV, LETaED dAL®V, oty Béon g yopnTikodtTog C tebel | TocoHTTO
1
T
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5.2.4. Kioxkiopa gvig (1) Bpoyov pe avriotatn kou tnvio (Yopic wnyn)

"
b, £ 0 P
} +=0 + Vo) - l!'
| |
| L
| D
\(';1."—‘\ '-_\ .‘f[_{‘_{l 2, L
P i |
{+) :) =
ek : -7

To KOKA®UO TOV GYNUOTOC dEV TEPIEXEL TTNYN, TO Og mnvio dwoppéetal apykd amd peopa I,
(apyun ovvOnkn 1(0) = Ly). Tn ypovikn otryun t = 0, o dakoOTTNG KAEIvEL OTTOTE, GTO KUKAMUAL,
. di
KukAogopel pevpa i. To pedpo avtd givarl Koo yio ToV ovTioTdTn Kot To Tnvio, dpa v = Ld_‘t'
Eivat mpo@avég 6T 1 Hehétn g amdKPIong TOL KUKAMUOTOG apopd TO Ypovikd dtdotnua t > 0.

Aol v = L%, v To KOKAOUO 1oyvet (vopog tdoemv Kirchhoff)

O=vwvr+ve = OZR'i-i‘Lé = é+Ei:0
dt L
apa To KOKAONO TEPLypdpeTan amd TV (opoyevn) ora@opikn] egicmon 1" 1a&ng
di + 5i =0
dt L

Le @yvooeTn covaption t i(t) kot apyiki covlnkn ™ i(0) = 0.

H e&lowon sivar g popong (Iapdaptnua — evémra IL.5) %+ p.y = 0 mov €xel Abdonm

y(t) =Ke™" (émov K 6tabepd mov Ha tpocdiopiotel pe Péon v apylki Guvoikn).

Edd y(t) =i(t) xou p= % omoTE

L
——t

i(t)=Ke R

Aappdavovtag vroyn 1t apyikn ocovonkn 1(0) = I, kaBdg Ko to yeyovdg O6tL pe Pdon v
nmopanave e&icwoon 1(0) = K, npokdntel 611 K = I, omote:

_R,
Peopo mviov:  i(t)=I,e L (Yot > 0)

Ta vrélowma peyédn mov a@opovv T0 KUKAMUO TPOKLTTOVV HE PAom TS OYECELS TOV
aKoAovBovv:

Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 5.11
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, , di -t R
Taonmyiov:  vut)=L—=Lle L (-—) =
dt L
R,
vi(t)=-Rl,e L (Yo t > 0)
_2R,
Ioyogmviov:  pu(t) = vi(t)i(t) = -Rl’e L (Y t>0)
_R,
Tdon avniotdm:  Ve(t) = -Rlee L (Yt 0)
_2R,
Ioyog avriotdm:  pr(t) = Ve(H)«i(t) = —Rl’e L (Y t>0)
XyoMo.
> Hmnocomrtat= % yopaktnpiletot (Kot £d0) oG 1 6Ta0epd YPOVOL TOV KUKADUATOG.
> Katd ™ ypovikn otiyyn t =1 = %, eivon i(t) = Le™! = 0,368, (To pedpo Tov THViOL £YEL
pewmbel oto 36,8% g apykng Tov Tung lo).
> Ipokeévou va yivet i(t) = 0 Ba tpémel t — 00. Qotdc0, OTOV t = 5T = 5'%, TO LEV pELLLOL
oV {viov givar pikpodTEPo TV 1% ™G apykng Tov Tng L omdte Bewpeitan TpakTIKd
uNndeviko, 1o o kKukAoua Bempeitar 6Tt Exel TEPLEADEL GTN PéVIPN KATATOON.
>  Onwg avapévovtav VR = —vL (0@ov, AOY® NG 0movciog Tnyns, amd 10 VOUO TACE®MY TOV
Kirchhoff, ftav vk + vc = 0)
> H woydg tov Imviov eival apvntikg yeyovoc mov dnAdvel 0tL 10 mnvio mapyel 10xH 010
KOokAopo. Tnv o0 vt v amoppoPd o avtietdtng (Oetikn 16y0c). Acdopévov o OTi,
070 KOKA®UO, OEV LITAPYEL TN, Eivon pL + pr = 0.
> H woydg 1o Imviov eival apvntikg yeyovoc mov dnAdvel 0tL 10 mnvio mapyel 10xH 610
KOokAopo. Tnv o0 avt v amoppoPd o avtietdtng (OeTikn 16Y0c). Acdopévov o OTi,
070 KOKA®UO, OEV LITAPYEL TN, Eivon pL + pr = 0.
> Ot oyéoelg mov 16YVoVV Y10 TO GUYKEKPIUEVO KUKAMLO OVTIOTATH—TINviov givart idtog popeng
LE TO aVTIOTOLY0 KUKAMUO OVTIOTATN Kot Tukvet (xopig myn). [pdyupartt, ot oxéoels yuo
10 pevpa i(t) Kot v téon vi(t) (KOKAOUA avTIGTAT—TNViov) Hropohv vo, TPOKLYOLV amd
T1G 6Y€0€Lg Yo TNV Téom ve(t) kot o pevpa i(t) (KoKAopo avTieTaTn—ToKvVeTY) oV, LETAED
AoV, ot Béon g yopntkottog C 1ebei  TocodTTOL % Kot ot 06om TG apyIKng Thong
Vo 1€0¢el t0 apywuco pedpa lo.
Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 5.12
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5.3. Kvkiopato 2™ taéng

5.3.1. Kidxkiopa pe nyn (otadepic) Tdong, avrTioTat), Tvio Kol TUKVOTI 6 GEPA

t}'{_—_(j « \/E. (4) +2
Vi 3 L
)
Ve 1L _C

Amo 1o vopo tacemv tov Kirchhoff ioyvet 611

V=vr+vpe+ve = V=Ri+LE+ljidt
dt C

[Mopaywyilovrag kot ta 600 péAN (kou AopBdvovtag veoyn 6t V = ctabepn, apa @ =0)

sivon

. 7. 7. )
o-rI.p &L o L RA L
dt dt2 C dt2 Ldt LC

Yuvenmg, 1 olapopikn e&lowon (2™ tdEng) mov meptypdpel To KOKA®UO givon n
d’i Rdi 1 .
dt? Ldt LC
HE YopaKTNploTikny e€lowon v

L WL
L LC

O1 apyikéc ouvOnkeg givot ot
i(0)=0
vi(0) =V = vg(0") = ve(0) =v—-i(0O)R-0=v = L%(O) =v = % 0) = %

I'ep. K. [Maywrdxng: Hiektpikd Kukidpata (Baoucd otovyeio)
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2
1" tepintmon: R )L = R2>4£
“2L) "LC C
R) 4
Agdopévov 011 A = (fj _E> 0 (m owxpivovca A elvar BeTikr) M YOUPAKTNPIOTIKN

gkicwon A2 + %%L é = 0 €&l 000 TPAYLATIKES Kot AVIGES AOGELG

R RV 4
L L) LC R RY 1
M= =——+|—| ——==0+w
2 oL \l2L) L
CR_(RY_ 4
L \\L) Lc R RY 1
A= =———|=—| ——==0-w
2 oL \l2L) L
2
R R |
(0=-, w=y -] -—)
oL 2L)  LC

omote (ITapdptmua — evotnta I1.5) n Abon g dapopikng e&icmong ivor g Lope1g
i() = AeM' + Be2' = Ae W + Belo™' = e7[Ae™ + Be™]

Ot otaBepéc A ko B Ba mpoxvyouv and tig apyikég ocvvOnkeg 1(0) = 0 ko %(O) = %

i(0)=0 = A+B=0 = A+B=0

%= e”s[Ae™ + Be ™| + e“[Ae™'w + Be Vi(—w)| = %(0) = A(c+w) + B(c—w)
Q=7 = AlmtBewm= T

Amo T1g dvo e€lomoelg Yo ta A kot B, mpokintel 6011 A =-B = , GpaL

A%
ewt

i(t) = e”'[Ae™ + Be ™| =[ ol
w

_ Vv -wt] — Vv ot ;wt _ —wt
2wLe ] 2WLe [e © ]

OTOTE, AVTIKOOIOTMOVTOG TIG EKPPACELS Y10l TIC TAPAUETPOVS G KOl W, TPOKVTTEL OTL

—— ¢t —
i@):LLe 2L [ \2L

R2-4~
C
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2" wepintmon: 5 i —L = R2 =4£
2L LC C

2
R 4 R 1
Agdopévov 0Tt A = | — | ———= 0, N yapokmpotiki eficoon A2 + —A+ —= 0 &yet pio
H (Lj ic N XOPOKTNPIOTIKY eSiomon Ty XEL 1

omA) (mpaypatikn) pilo A = —5—L= o onote (ITapaptnua — evotnra I1.5) n Aon g

dtapoptkng e€lomong elvar TG LopeNg

i(t) = (A + Bt)eM = (A + Bt)e™

Ot otabepéc A kot B Ba mpokhyouvv amd tig apycés cuvOnkes i(0) = 0 xon %(O) = %
i(0)=0 = A+B0=0 = A=0 = i(t)=Bte"
di_ Be® + Btoe™ = E(O) =B
dt dt
E(0)=X ~ B=Y o i(t)=zte‘5t
dt L L L
AVTIKaoTOVTAG TV EKQPOCT Y10 TNV TAPAUETPO G, TPOKVTTEL OTL
\Y v, oot
i(t)= —te” = —te 2L
L L
3" nepinTwon: R 2(i o R?< 4£
"\2L) 'LC C
R 4
Agdopévov 0t A = (fj —L—C< 0 (m dwxkpivovoa A elvar apvntikn) M YOPOKTNPIGTIKY|
, », R 1, . ; o
eElowon A~ + kar —— =0 &ye1 0vo ovluyeic yadtkég AVoELg
R [[R) 4
T T e 2 2
L L LC R R 1 R . |1 R
M= =——"*+ = ——==F———TFJ—-| | Totjo
2 2L 2L LC 2L L 2L
_R_ [Rf _4
L L) L R ( R jz 1 R 1 ( R jz
A= =———|—| ——=——-J4—-| —| =o-jo
2 2L 2L L 2L L 2L

R 1 (R
C=——, O=,|——|—
oL Lc (2L

onote ([Tapdpnua — evotnra I1.5) n Adon g dtapopikng e&iocwong givat TG LOpeNS

Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 5.15
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i(t) = AeMt + Be'2! = AeCON 4 B0 = 6% Acos(wt) + Bsin(wt) |

i(0)=0 = ¢°[Acos(0) +Bsin(0)] =0 = A+B.0=0 = A=0 = i(t)=c"Bsin(ot)

di_ e“'oBsin(ot) + ewcos(ot) = %(O) =Bo

L L 0)

o v o (| L (R 2 )
i(t) = e Bsin(yt) = e sin( ,——| — | t
®= (vH) LC (2Lj

2
Ll (R
LC 2L

4 1(4) .
e

{.tni-e[sasn}

164

|‘-.n-:".—'._"-\-.
: Rl
0. £
o
i~

Frd t-*-ﬁui'..sm:l'

/\

aT(d)

ik

: :
gt -
I L<

/-\ ‘Lqe VG T T*i'lf{'\-"."_.-hv"'.“ﬂl}

\ f'f

X "x_ff
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Hopdaderypo

Noa pere0ei n andkpion Tov KuKAOPOTOG (2 TAENG) TG TapovoAG EVOTNTAG OV

1
R=SQ,L=1H,C=EFK(MV=2V.

o , i di
H Sapopwcr) e€icwon eivarn — +5—+ 61=0
dt dt

di
ne apyués ocvvonreg tig 1(0) =0 ko a 0)=2
H yapaxmpiotiky eéicoon sivarn A2+ 5L+ 6=0 pe pileg M =-3 ko Az =—2.

di
Tovendc, i(t) = Ae + Be ' kot G —3Aet +2Be 2t

di
®¢tovrag 1(0)=A+B=0 ko a(O) =3A+2B =2, npoxdmter A=2,B=-2.

Apa, i(t) =2et—2¢2

Hopdderyua

Noa peietn0ei n amodKpion tov KuKA®PATOS (2™ TdENG) TG TapovGag EVOTNTOS OV
R=2Q,L=1H,C=1FxatV=2V.

Hs q st wan 4 0
LAPOPIKN ECLOMOT EVOL 5 - T1=
popuciy netvon -5+ 2

di
ne apyués ocvvonreg tig 1(0) =0 ko a 0)=2

H yapaxmpiotiky eéicoon sivarn A2+ 20+ 1=0 pe duthy pilo L =—1.
Yuvenmg, i(t) = e_t[Acos(t) + Bsin(t)]

Kol %= —e_t[Acos(t) + Bsin(t)] + e_t[—Asin(t) + Bcos(t)]

di
®¢tovrag 1(0)=A =0 kot E(O) =—A +B =2 mpoxvnter B =2.

Apa, i(t) =2sin(t)ee™

Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 5.17



AZITAITE / Tuqpo Exmondevtikamv Hiektpordywv Mryavikov & Exrnodevticdv Hiektpovikamv Myavikdv
Hopdaderypo

Noa pere0ei n andkpion Tov KuKAOPOTOG (2 TAENG) TG TapovoAG EVOTNTAG OV

1
R=2Q,L=1H,C=EFK(11V=2V.

d%i  _di
H Swapopun e&iowon etvoun — +2——+21=0
dt dt

di
pe apykég ovvinkeg tig 1(0) =0 won a 0)=2
H yapaxmpiotiky eéicoon sivarn A2+ 20+ 2 =0 pe (uyadikéc) pilec M =—1+ kot Ao =—1+ .

di
Tovendg, i(t) = (A + Bt)e™ o G —Ae'+Be' - Bte™

di
®¢tovtag 1(0)=A +B0=0 ko E(O) =—A+B=2npokdnter A=0,B=2.

Apa, i(t) =2te™"

Iep. K. Maywrakng: Hiektpikd Kuklopota (Baoikd ototyeio) 5.18
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5.3.2. Kukhopo pe myn (ota0gpi)c) peORATOS, AVTIGTATI), VIO KOl TUKVOTY 6 TOPdAAM|AN 6Ovogon

—
L1 b b
[ <R (s le
I 2 |
ﬂ’]_‘ R :Lj L £ _.E'
:L -ﬁ
3 —
i r |
F | I
| 1 ! |
| | '
;I_ R TR AN |2 o T ke W el
Am6 10 vopo pevpdtov tov Kirchhoff ioyvet 6Tt
iﬂwﬁ+k::i=l+lﬁm+0g =
L dt

[Moapaywyilovrog kot ta 000 péAN (Kot Aappavovtag voyn ot i = otabepd, dpa % =0) eivan

1 dv d2V 1 d2V 1 dv 1
——+C—+—Vv > —F——+—V
R dt dt2 L dt2 RCdt LC

0:

Yuvenmg, 1 oapoptkn e€icwon (2™ tééng) mov meptypdpel To KOUKAMUA Eivol 1
d>v 1.dv 1
t——F+—vV
dt? RCdt LC
HE YopaKTNploTikn e€lowon v
1 1

M+ —r+ —=0
RC LC
Ot apycéc ouvOnkeg (dtvovtal ywpig amdoedn) eivar ot
v(0) =V,
V,
I--2-1,
- —R
dt C

H swpopikn e€icwon yia v téon v oty wapdiinin cvvoeouoroyio R-L-C eivon mapopotag
HOPOYG LE OLTHV Y10 TO PEVUA | GTN GLVOEGHOAOYIN GEPAS. ¢ K TOVTOV, 1| AVoT V(t) Yo TO
TOPAAANAO KOKA®UO £YEL TOPOUOLN LOPPT HE TN Ao i(t) Y10 TO KOKAW®UO GEPEC.
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